

胆拖中 1006 万 单式中 1000 万

# 一繁一简 两地彩友各擒千万

近日,河北保定 1006 万、江西赣州 1000 万元得主现身领奖。这两个大奖均出自体彩大乐透,前者由一张精心挑选的、投入 32 元的“前区 4 胆 16 拖 + 后区 2 拖”胆拖票中出;后者由一张投入 2 元的单式机选票中出。一繁一简,手法不同,各自击中千万元大奖。

## 前区 4 胆 16 拖 + 后区 2 保定彩友中 1006 万

8 月 9 日,河北保定彩友王先生现身省体彩中心,领走大乐透 1006 万元大奖。

8 月 8 日,在体彩大乐透第 18092 期开奖中,王先生凭借一张“前区 4 胆 16 拖+后区 2”的胆拖票,投入 32 元,单票擒奖 1006 万元。

领奖时,王先生难掩心中的喜悦之情,他说:“买彩票是我的业余爱好,我平时买的时候比较随性,有时机选,有时自选,看心情。重要的是,我选号不看走势,要凭感觉。”王先生说,他平时买彩票并不算多,一般就是下了班之后或者吃完饭遛弯的时候,在附近的网点买上几注,花个 30 元左右。



中奖彩票

当被问到中奖之后的状态时,王先生乐了,“当时发现中奖

了以后,心脏突突跳个不停,一夜没睡着觉,那种感觉就像是‘恍如隔世’。”

王先生还分享了选号的心得,“虽说跟着感觉走,但是也要积累一定的基础,要多学习,多借鉴别人的技巧,我经常坐在高手旁边看怎么打,慢慢地就培养出来了一定的‘悟性’,我比较习惯打 4 胆 16 拖,找一些不冷不热的号,再围绕这些温号去选择拖。还有一点,要注意前几期和后几期号码尽量不要重复,这样中奖的几率就大一些。”

王先生还说,买彩票最重要的是心态,“我常年买彩票,也不是都能中。我觉得中了更好,不中就算是为公益做贡献了。”

## 2 元单式机选 赣州彩友中 1000 万

近日,江西赣州彩友张先生现身省体彩中心,领走大乐透 1000 万元大奖。

8 月 6 日,在体彩大乐透第 18091 期开奖中,张先生凭借一张 2 元投入的单式票,拿下 1 注一等奖,奖金 1000 万元。

“号码源于机选,只是抱着平常心,没想到能中大奖。”张先生说,每逢大乐透开奖,他总是不忘买上几注,“我就是买个念想,觉得好玩,碰碰运气。”

说起这注号码,张先生倍感意外。8 月 6 日下午,他要接孩子放学,还没到点,就在老朋友的彩站坐坐,顺便打了 5 张机选的大乐透,每张都只打了 1 注。张先生坦言,这个是他的习惯,不喜欢把运气都放一张纸上。他表示,从来没有觉得体彩大乐透是不真实的,和店主是老朋友,见过许许多多中奖的人,说假的都是没中奖的,中奖无非就是概率和运气,而且这次自己的中奖更加证明了体彩的真实性。



1000 万得主领奖

中奖彩票

最后,他还分享了自己的购彩心得,投注时要保持理性,用一种平和的心态看待结果,“如果看不准,机选买个念想是个不错的选择。” (陈敏 / 整理)

### ●传统足彩

## 足彩 14 场冷门频爆

## 复式出击 两地球迷各斩百万

绿茵赛场冷门频爆,传统足彩 14 场胜平负游戏百万元大奖频频。近日,广东清远 571 万、江苏南京 251 万元得主现身领奖。这两个大奖分别出自第 18088 期、18086 期,幸运儿均以复式票“包抄”,幸运捕获冷门。

## 赛前做足功课 清远球迷中 571 万

8 月 3 日,广东清远彩友林先生现身体彩中心,领走传统足彩 571 万元大奖。

8 月 2 日,传统足彩第 18088 期全国中出 1 注一等奖,奖金达到 500 万元;二等奖 47 注,每注奖金 7.18 万元。林先生凭借一张 2048 元的复式票,除中得 1 注一等奖外,还中得 10 注二等奖,合计奖金 571 万元。

当期 14 场赛事为杯赛组合,其中国冠杯 5 场、欧冠 9 场,正如赛前分析预测的那样,赛事冷意十足,其中谢里夫平斯肯迪和维迪奥 1 比 0 卢多格为最大两冷门,谢里夫冷平全国猜中比低至 12.64%,另外第一赔率打出 7 场,第二赔率 3 场,第三赔率 4 场,14 场比赛中有 4 场平局。

林先生是个资深球迷,由



中奖彩票

于自身经济条件还可以,每期都会投入一部分资金用于购买足彩,当作业余爱好。此次投注时,他在赛前做足功课,14 场赛事中有 10 场是双选,4 场单选,没有三选。正是因为他的精准分析和大胆下注,尽管冷门频频,但 14 场赛果都被他捕获。

## “中奖感觉超棒” 南京小伙领 251 万

8 月 9 日,江苏南京彩友小郭独自现身体彩中心,领走传统足彩 251 万元大奖。

7 月 27 日,在传统足彩第 18086 期开奖中,小郭凭借一张 4096 元的大复式票,拿下一等奖 1 注及二等奖 11 注,合计收获奖金 251 万元。

一走进兑奖大厅,小郭的第一句话是:“太热了,走得我一身汗。”原来,小郭购彩的网点就位于南京市云南路,他的工作单位也在那附近,距离江苏体彩所在的广州路就十多分

钟的步行时间,所以他就趁着这天工作不忙,悠闲地踱步前来领奖。

小郭表示,他自己是个忠实球迷,但之前买足彩并不多,今年的俄罗斯世界杯期间,身边的朋友都在买竞彩、足彩,所以也被他们带动了起来。世界杯虽然结束了,但购买足彩和竞彩已然成为他的新爱好。

办理完领奖手续,小郭乐呵呵地表示:“中奖的感觉超级棒,希望后面我能经常来你们这儿领奖。” (陈敏 / 整理)

### ●7 星彩

## 平顶山彩友中 500 万

## “要开一家免费早餐店”

8 月 7 日,河南平顶山彩友李先生一脸轻松来到体彩中心,领走 7 星彩 500 万元大奖。

8 月 3 日,在体彩 7 星彩第 18089 期开奖中,李先生凭借一张 5 注 10 元投入的单式票,拿下 1 注一等奖,奖金 500 万元。当期的开奖号码为 1961867。

“昨天晚上宿没睡好,虽然也做过心理准备,但还是按捺不住那股兴奋劲儿!”李先生激动地说。

据了解,李先生购彩已有 15 年之久,虽然期期都买,但并不是“技术型”购彩者,在他看来,彩票

具有公益属性,中不中奖都是在做善事。“我的选号灵感来源较为广泛,生日、银行卡号,基本靠感觉。本来就是件愉悦身心的事情,没必要弄得太烧脑。”他说。

而说起击中大奖的这注号码,李先生表示:“号码追了一段时间后发现,跟我好几张银行卡号都有重叠,随后修改了一下。”开奖当晚,李先生并没有关注开奖。过了两天,他跑去买大乐透,顺便拿出之前买的 7 星彩让销售员对一下,“当时那个小伙子先是愣了一下,然后悄悄告诉我中了 500 万!”



中奖彩票

对于奖金的安排,李先生脱口而出:“回去先开一家免费早餐店,提供给有需要的人。本来体育彩票就代表着公益,我希望尽点绵薄之力。” (陈敏 / 整理)

### ●观察

## “感觉”也是一种经验

### ■陈敏

“没什么技巧,就是凭感觉选的号码”“跟着感觉走,没想到就中奖了”……当问及大奖得主号码是如何选出的时候,“感觉”一词出现的频率并不低。那么问题来了:“感觉”到底是怎么回事,真有那么灵验吗?

这里的“感觉”,更多是指大奖得主对号码的一种看法。一些长期购买体彩大乐透的彩友有这样的经验:如果发现某个时段前区连续多期开出了大号,那么下期开小号的概率要大一些。这就是一种“感觉”。尽管大乐透开奖号码是完全随意开出的,但如果是长期追踪奖号的彩友,就会

发现“物极必反”——不可能永远开出大号。

“感觉”在竞猜型玩法中的作用也非常大。足球赛事冷门不少,赛前如果大家一致看好某支球队胜出,一些资深球迷在投注前则会多想:会不会爆冷?还有哪些重要因素没有考虑进去?如果感觉不太好,那么干脆放弃选择该场比赛。

“感觉”是资深彩友们在日复一日的投注中,用心观察号码走势、赛事赛果,形成的一种经验。跟着感觉走、凭感觉中奖,是长期投注彩票养成的一种能力,不容小觑。